
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 18 dias do mês de Outubro de 2010, às 9:00, no GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL, do município, SÃO PEDRO DO SUAÇUÍ, Estado MG, foi
realizada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ANDERSON OLIVEIRA DE CARVALHO representante
do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Adeilson Luiz Barbosa - Câmara Municipal
Maria da Conceição Silva - Prefeitura Municipal
Maria do Amparo de Brito - Secretaria de Educação
Mirlian da Silva Rangel - EMATER
Paulo Sérgio Braga - Prefeitura Municipal
Sílvia Maria Gonçalves - Secretaria Municipal de Educação
Wilken Roberto Ferreira da Silva - Prefeituira Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO PEDRO DO SUAÇUÍ  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Não. Por quê?
COLETA JÁ FINALIZADA.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
FOI RECLAMADO PELO SR PREFEITO MUNICIPAL, SR. SERAFIM CIRIACO DE OLIVEIRA, E PELOS DEMAIS MEMBROS QUE O CÓRREGO
SANTANA(RECENSEADO PARA JOSÉ RAYDAN DE ACORDO COM O LIMITE DO PDA (SHAPE), DE ACORDO COM KML DO MUNICIPIO E
DESCRIÇÃO DO MSR 316410005000004), PERTENCERIA A SAO PEDRO DO SUAÇUI. INFORMEI QUE ESTIVE NO LOCAL E COLETEI
COORDENADAS EM DOIS PONTOS:
PONTO 1:SEDE DA FAZENDA SERAFIM CIRIACO LAT 18º19'29.58" SUL E LONG 42º 26'54.84" OESTE E RESIDENCIA DE "ZÉ TEIEIRO" 18º 19'12.12"
SUL E LONG 42º 27'19.34" OESTE.

OS MEMBROS DA CMGE TAMBÉM RECLAMARAM QUE O CÓRREGO PELE DE GATO, RECENSEADO PARA SAO JOSE DO JACURI, DE ACORDO
COM O SHAPE DOPDA, DE ACORDO COM O KML DO MUNICIPIO E DESCRIÇÃO DO SETOR 316410005000004, SERIA AREA DO MUNICIPIO DE SAO
PEDRO DO SUAÇUI. INFORMEI QUE TAMBÉM ESTIVE NESSA DIVISA E COLETEI COORDENADAS, DENTRE ELAS LAT 18º 16'35.84" SUL E LONG
42º 34'17.85" OESTE.

OS MEMBROS DA COMISSÃO RESSALTARAM QUE, DE ACORDO COM O LIMITE ESTABELECIDO, O CENSO FOI CONSIDERADO COMO DE OTIMA
QUALIDADE, SÓ TENDO MESMO A RECLAMAR QUE AS DUAS REGIÕES CITADAS ACIMA DEVERIAM SER CONSIDERADAS PELO IGA E DEPOIS,
CONSEQUENTEMENTE PELO IBGE, COMO SENDO AREA DESTE MUNICIPIO. INCLUSIVE FOI DITO PELO SR PREFEITO QUE ESSAS AREAS



RECLAMADAS ANTERIORMENTE ERAM RECENSEADAS PARA SAO PEDRO DO SUAÇUI.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
ISAMARA CRISTINA SAMORA (ACM)

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


